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Secteur Education



PARTICIPATION

2

358

8

16

334REPONSES A TRAITER

NOMBRE DE REPONSES BRUTES

Réponses en doublon

Réponses anonymes

Charles de Gaulle Plessis

32,34%

St Melaine

26,05%

St Joseph

27,84% 13,77%

684

268

39,18%

Nombre de réponses par famille

Nombre total de familles

Participation



SCOLARITÉ

3

Réponse :

TPS 3,43%

PS 9,80%

MS 7,60%

GS 8,82%

CP 15,20%

CE1 14,95%

CE2 14,22%

CM1 13,48%

CM2 12,50%

100,00%

La ou les classes concerné(es) :

Sous-total

Réponse : (plusieurs 

possibles)

Aucun 15

Garderie du matin 97

Cantine 246

Goûter 150

Garderie du soir 170

Etude libre 78

TAP 32

Accueil de loisirs le 

mercredi
66

Accueil de loisirs les 

vacances
94

948

Services péri et extrascolaires fréquentés

Sous-total



DANS UN CONTEXTE "CLASSIQUE" 
(HORS SITUATION SANITAIRE)
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Réponse :

Avant 8h 20,96%

Entre 8h et 8h20 31,74%

A partir de 8h20 47,31%

100,00%

Votre enfant arrive à l’école 

Sous-total

Réponse :

Dès 15h30 11,38%

Entre 15h30 et 16h45 24,25%

Entre 16h45 et 17h30 27,84%

Après 17h30 36,53%

100,00%

Votre enfant quitte l’école 

Sous-total

Réponse :

Oui 48,20%

Non 51,80%

100,00%

Votre enfant va à l’étude 

Sous-total

Réponse :

Oui 34,73%

Non 65,27%

100,00%Sous-total

Votre enfant fréquente les TAP chaque 

semaine (au moins 1 fois)



DANS LA CONFIGURATION D'UNE SEMAINE A 4,5 JOURS
(MERCREDI MATIN TRAVAILLÉ)

5

Réponse :

Dès 11h30 36,23%

Entre 11h30 et 12h30 44,31%

Après le repas 2,10%

Va au centre de loisirs 

l’après-midi
17,37%

100,00%

Votre enfant quitte l’école 

Sous-total



DANS LA CONFIGURATION D'UNE SEMAINE A 4 JOURS
(MERCREDI MATIN NON TRAVAILLÉ)
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Réponse :

Avant 8h 20,96%

Entre 8h et 8h20 32,04%

A partir de 8h20 47,01%

100,00%

Votre enfant arrive à l’école 

Sous-total

Réponse :

Entre 16h30 et 16h45 38,02%

Entre 16h45 et 17h30 25,15%

Après 17h30 36,83%

100,00%

Votre enfant quitte l’école 

Sous-total

Réponse :

Oui 44,61%

Non 55,39%

100,00%

Votre enfant va à l’étude 

Sous-total



DANS LA CONFIGURATION D'UNE SEMAINE A 4 JOURS
(MERCREDI MATIN NON TRAVAILLÉ)
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Réponse :

Votre enfant reste à la 

maison
50,00%

Votre enfant va au 

centre de loisirs la demi-

journée  (le matin ou 

l'après-midi)

13,17%

Votre enfant va au 

centre de loisirs toute la 

journée 

22,75%

Autre moyen de garde 

gratuit (ex : grands-

parents)

9,58%

Autre moyen de garde 

payant (assistante 

maternelle,  ...)

4,49%

100,00%Sous-total

Est-ce que



RYTHME ET EQUILIBRE

8

Réponse :

Avec un rythme à 4 jours 52,10%

Avec un rythme à 5 

matinées
27,54%

Ne se prononce pas 20,36%

100,00%Sous-total

Votre enfant vous semble t-il moins fatigué

Réponse :

Avec un rythme à 4 jours 44,01%

Avec un rythme à 5 

matinées
35,63%

Ne se prononce pas 20,36%

100,00%Sous-total

La concentration et l'apprentissage de votre 

enfant vous semblent-ils meilleurs



BILAN

9

Réponse :

Contre 29,34%

plutôt contre 10,18%

Contre + plutôt contre 39,52%

Sans préférence 6,29%

Plutôt favorable 14,97%

Favorable 39,22%

Plutôt pour + pour 54,19%

100,00%Sous-total

Quelle est votre opinion concernant un 

retour éventuel à la semaine de 4j (cf 

tableaux horaires):



BILAN
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Réponse

Coût 9,85%

Organisation familiale 28,79%

Rythme de l'enfant 27,27%

Apprentissages 30,30%

Activités extra-scolaires 0,76%

Rythme de 

l'enfant/organisation 

familiale

1,52%

Rythme de 

l'enfant/apprentissage/

qualité de vie familiale

0,76%

Coût et rythme de 

l'enfant
0,76%

100,00%Sous-total

Entre "contre" et "plutôt contre", c'est en 

premier lieu une question de

Réponse

Organisation familiale / 

qualité de vie familiale
19,34%

Rythme de l'enfant 76,24%

Activités extra-scolaires 0,00%

Apprentissages 3,31%

Coût 0,55%

Absence de TAP proposé 0,55%

100,00%Sous-total

Entre "Plutôt favorable" et "Favorable", 

c'est en premier lieu une question de

REMARQUES ET PROPOSITIONS
(LIBRE)


